В МКДОУ «Каменский детский сад «Колосок» в деятельности с детьми педагоги используют разнообразные методы и технологии.  Одним из них является метод Арт-терапии - песочной терапии.
Рисование песком, игра в песок – это естественная и доступная для каждого ребенка форма деятельности. Песок, по мнению Зинкевич-Евстигневой, автора песочной терапии, является самым доступным и естественным способом самотерапии.
Деятельность с элементами песочной терапии направлена на сохранение и укрепление психического здоровья детей, формирование эмоционального равновесия, повышение личностного потенциала ребенка. Это прекрасная среда для глубокого понимания внутреннего мира воспитанника, установления доверительных отношений с детьми и взрослыми.
Совместная игра с песком позволяет проявиться возрастным и индивидуальным особенностям детей.
Во время игр с песком педагог ненавязчиво сообщает детям нормы и правила поведения в группе. Также при играх с песком усиливается желание ребёнка узнавать что-то новое, экспериментировать, воображать, работать самостоятельно. 
В песочнице эффективно развивается тактильная чувствительность, моторика, навыки коммуникации, познавательная и предметно-игровая деятельность. 
Используется различный песок, такой как: обычный песок в песочницах на участках детского сада и в группах, кинетический, космический, «Радужный». С песком возможно большое количество игр: «Спрячем ручки в песок», пальчиковые игры, игры со штампами, «Найди игрушку», «Башни», рисование, песочная аппликация, экспериментирование, лепка, пересыпание песка, игры с песочным световым планшетом и другие.
Результативное осуществление деятельности с песком невозможно без участия родителей. Родители привлекаются к педагогическому взаимодействию с ребенком. 
В последнее время эта методика стала востребованной в детских садах и активно применяется педагогами в работе с дошкольниками во время прогулок, образовательной деятельности и игр.
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