ОБРАЩЕНИЕ К РОДИТЕЛЯМ С РАЗЪЯСНЕНИЕ ВОЗМОЖНЫХ ПРАВОВЫХ ПОСЛЕДСТВИЙ НАРУШЕНИЙ ИМИ ПРАВИЛ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ РФ, ДОПУЩЕННЫХ ПРИ СОПРОВОЖДЕНИИ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ.

 В Свердловской области нарушения ПДД родителями, идущими вместе с детьми, рассматриваются на специальных комиссиях. 
К работе с законными представителями несовершеннолетних подключаются сотрудники по делам несовершеннолетних. 

Пренебрегая требованиями законодательства, родители и законные представители сознательно нарушают Правила дорожного движения, сопровождая через дорогу детей. Своим поведением взрослые создают реальную угрозу жизни и здоровью детей.

По всей Свердловской области проходят рейды по выявлению именно таких нарушений ПДД. Рейды проходят под названием «Трагедия безответственности» - именно безответственность родителей зачастую приводит к крайне тяжелым последствиям для их детей.

Все факта нарушения Правил дорожного движения будут рассмотрены на заседаниях территориальных комиссий по делам несовершеннолетних, где будет решен вопрос о привлечении родителей к административной ответственности по ст. 5.35 КоАП РФ.

Всего в Свердловской области к административной ответственности по ст. 5.35 КоАП РФ привлечено уже более 50 родителей и законных представителей. Кроме этого, вынесено полторы сотни предупреждений. 
Сотрудники полиции и педагоги считают, что только штраф и публичное порицание за нарушение ПДД может иметь воздействие на взрослых людей. В этой ситуации еще есть надежда, что положение дел исправится - взрослые будут демонстрировать только положительный пример своим детям. 

